



వాణిజ్య పంటల సాగుపై రైతుల మక్కువ

- 3 వందల ఎకరాల్లో మిరప పంట సాగు
- 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్తో కారణం

దహాగా, అక్టోబర్ 17: వ్యవసాయ రంగంలో రైతులు రోజురోజుకూ కొత్త పుంతలు తొక్కుతున్నారు. ఒక్కప్పుడు ఈ ప్రాంతంలో వ్యవసాయం అంటే ఆరుతడి పంటలను సాగు చేసేవారు. వ్యవసాయానికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్తో ప్రస్తుతం వ్యవసాయం మూడు పువ్వులు ఆరు కాంతులుగా వర్ధిల్లుతున్నది. ఆరు తడి పంటల నుంచి వాణిజ్యపంటల సాగువరకు రైతులు ముందుకెళ్తున్నారు. మండలంలో గత సంవత్సరం సుమారుగా వంద ఎకరాల్లో మిరప పంటను సాగు చేయగా ఈ ఏడాది దాదాపుగా 300 ఎకరాల్లో పంటను సాగు చేశారు. ఐనా, దహాగాం, హత్తిని, ఇట్యాల, లగ్గాం, చౌక, కమ్మర్లెల్లి, ఒడ్డుగూడ, చిన్నరాస్పల్లి, గిరివెల్లి, కొంచవెల్లి తదితర పంచాయతీల్లో రైతులు మిరప సాగు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఉచిత విద్యుత్ను అందిస్తుండడంతో రైతులు సాగు నీటి వసతులను ఏర్పాటు చేసుకొని సాగు చేస్తున్నారు.



దహాగా : ఒడ్డుగూడలో సాగు చేసిన మిరపపంట

దానికి తోడు ప్రభుత్వం కూడా మిరప పంటకు మంచి మద్దతు ధర చెల్లిస్తుండడంతో లాభదాయకంగా మారింది. ఆరుతడి పంటల సాగుతో అంతంత మాత్రంగా కనిపించే

ఈ ప్రాంత భూములు ప్రస్తుతం వాణిజ్య పంటలు, ఇతర పంటలతో పచ్చని పొలాలుగా మారాయంటే వ్యవసాయానికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహకారమే కారణం.

రెండెకరాల్లో 10 లక్షల పంట తీశాను..

గత సంవత్సరం నేను రెండు ఎకరాల్లో మిరప పంటను వేశాను. ఎకరాకు 25 క్వింటాళ్ల వరకు దిగుబడి వచ్చింది. రూ.10 లక్షల వరకు వచ్చాయి. తెలంగాణ సర్కారు ఇస్తున్న 24 గంటల కరెంటుతోనే పంటను పండించాను. ఈ సంవత్సరం కూడా ఇంకో రెండు ఎకరాలు పెంచి మొత్తం నాలుగు ఎకరాల్లో మిరప పంటను సాగు చేస్తున్నా. ఇప్పటి వరకు పంట మంచిగానే ఉంది.



-బైరవి, హత్తిని

మూడెకరాల్లో సాగుచేస్తున్నా..

గత సంవత్సరం ఎకరం మిరప పంట వేశాను. మంచి లాభం వచ్చింది. ఈ సంవత్సరం మూడెకరాల్లో పంటను వేశాను. మంచిగా కరెంటు ఉంటుంది. నీళ్లకు తిప్పల లేదు. అందుకే మిరప పంటను వేశాను. ఇప్పటి వరకు మంచిగానే ఉంది. నాతో పాటు మా ఊర్లో చాలా మంది రైతులు మిరప పంటను వేశారు. అందరివి ఇప్పటి వరకు మంచిగానే ఉన్నవి.



-ఇంగిలి రవి, లగ్గాం

సలహాలు సూచనలు ఇస్తున్నాం..

మిరప పంట సాగులో రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు సలహాలు సూచనలు అందిస్తున్నాం. నాతో పాటు మా ఏకాటూ పంటల వద్దకు వెళ్లి సాగుకు చేపట్టవచ్చిన పద్ధతులను వివరిస్తున్నాం. మిరప పంటకు ప్రధానంగా వైరస్ లాంటి వివిధ రకాల ఇబ్బందులు ఉంటాయి. ఎప్పటికప్పుడు గుర్తించి తగిన మందులను వాడడంతో వాటిని నివారించ వచ్చును. రైతులు కూడా పంట సాగుపై చాలా జాగ్రత్తలు పాటిస్తున్నారు.



-వంశీకృష్ణ, వ్యవసాయాధికారి



ప్రైవేట్ పాఠశాలలు కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపాల్స్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీఈవో పార్కి అశోక్

యుడైస్ నమోదు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

కాగజ్ నగర్, అక్టోబర్ 17: జిల్లాలోని ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో యుడైస్ ప్రెస్ నమోదు సక్రమంగా నిర్వహించాలని జిల్లా విద్యాధికారి పార్కి అశోక్ పేర్కొన్నారు. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని డీఆర్సీ కార్యాలయంలో ప్రైవేటు పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపాల్స్ తో సమావేశం నిర్వహించారు. అడ్మిషన్ రిజిస్టర్లు, విద్యార్థుల హాజరు శాతాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం మాట్లాడారు. అనుమానించే విధంగా అడ్మిషన్ రిజిస్టర్లు నిర్వహిస్తే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల, ప్రస్తుత విద్యార్థుల బోనాఫైడ్ అం దించే ముందు సక్రమంగా రిజిస్టర్లు పరిశీలించాలన్నారు. యుడైస్ షఫ్ట్లో, అడ్మిషన్ రిజిస్టర్లో విద్యార్థుల నమోదు ఒకే విధంగా ఉండాలన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. పరీక్షల సహాయ కమిషనర్ ఉదయ్ బాబు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి కలుకం మధుకర్, కో ఆర్డినేటర్ అబిద్ అలీ, ఎంఈవో భీక్షపతి, ప్రైవేటు పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు, ప్రిన్సిపాళ్లు పాల్గొన్నారు.



సంఘం సభ్యులను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనవ్వ



దహాగాం: పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం

నగదు, మద్యం పట్టివేత

దహాగాం, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని కోత్తూర్ గ్రామానికి చెందిన బురుస సత్తయ్య వద్ద ఉన్న రూ. 63,500 నగదును పట్టుకొని సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ సనత్కూమార్ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ తెలిపిన ప్రకారం.. ఎన్ఐకల తనిఖీల్లో భాగంగా సోమవారం రాత్రి పార్వతిపేట ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద తనిఖీలు చేపట్టగా సత్తయ్య వద్ద రూ. 63,500 నగదు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఉన్నాయని ఆ నగదును స్వాధీనం చేసుకొని సీజ్ చేశామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఐనం గ్రామానికి చెందిన అల్లూరి శంకర్ అక్రమంగా మద్యం నిల్వ చేసి విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో ఆయన ఇంటిలో సోదాలు నిర్వహించగా మద్యం దొరికింది. ఆ మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని శంకర్ పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ పేర్కొన్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం విలువ రూ.8,555 ఉంటుందని ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 17 : మండలంలో మంగళవారం పోలీసులు బెల్ట్ షాపులపై దాడి చేశారు. ఈ దాడుల్లో మండల కేంద్రంలో ఒకరితో పాటు కుకుడలో ఒకరు షాపుల్లో మద్యం విక్రయిస్తూ పట్టుబడగా వారిద్దరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ విక్రమ తెలిపారు. రెండు షాపుల్లో కలిపి రూ.5 వేలు విలువ చేసే మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

క్రికెట్ టోర్నీ



కౌటాల: సురేశ్ స్మారక క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న కార్యదర్శి సాయి

కౌటాల, అక్టోబర్ 17: మండల కేంద్రానికి చెందిన ముద్రకొల సురేశ్ స్మారక క్రికెట్ పోటీలను మండల కేంద్రంలోని మినీ స్టేడియంలో మంగళవారం పంచాయతీ కార్యదర్శి సాయిక్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. క్రీడలు యువతకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని, క్రీడల్లో ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడాస్ఫూర్తితో పాల్గొనాలన్నారు. పోటీల్లో గెలు పోటములు సహజమని, ఓటమి పాలైన క్రీడాకారులు మరింత క్రీడాస్ఫూర్తితో ఆడాలని సూచించారు. ఈ టోర్నీలో మొత్తం 30 టీంలు పాల్గొంటున్నట్లు, మొదటి బహుమతి రూ.25వేలు, ద్వితీయ బహుమతి రూ.15వేల నగదును అందించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

పురుగు మందు తాగి ఒకరి ఆత్మహత్య

చింతలమానేపల్లి, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని బాబాపూర్ గ్రామంలో పురుగు మందు సేవించి ఒకరు మృతిచెందారు. ఎన్ఐఐ వెంటకేట్ తెలిపిన ప్రకారం.. బాబాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పున్నెప్పరెడ్డి బాబాజీ (50) అనే వ్యక్తి ఆదివారం సాయంత్రం కడుపు నొప్పి తీవ్రంగా రావడంతో నొప్పి భరించలేక ఇంట్లో గుర్తు తెలియని పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యకు దిగిపోయాడు. గమనించిన కుటుంబసభ్యులు కౌటాల ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో కాగజ్ నగర్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించగా సోమవారం తన పుగ్గహం బాబాపూర్ లో మృతిచెందాడు. కొడుకు శ్రీనివాస్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే సహకారంతోనే భవనం మంజూరు

- వీరభద్ర సంఘం అధ్యక్షుడు సత్తన్న
- సంఘం కార్యవర్గం ఎన్నిక

కౌటాల, అక్టోబర్ 17: ఎమ్మెల్యే కృషితోనే వీరభద్ర సంఘానికి భవనం మంజూరైందని వీరభద్ర సంఘం అధ్యక్షుడు సత్తన్న పేర్కొన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన మండల వీరభద్ర సంఘం సభ్యులు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనవ్వ కోసం పుస్తకం కలిపారు. దీనికి ఆయన సంఘం అధ్యక్షుడు సత్తన్న, ఉపాధ్యక్షుడు శంకర్లను శాలువా, పూలమాలలతో సన్మానించారు. గతంలో తన

హయాం లోనే వీరభద్ర సంఘానికి సంఘ భవనం మంజూరు చేసినట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా వీరభద్ర కాలనీలో కోడ్లు, ఇంటింటికీ సురక్షిత మంచినీరు అందించినందుకు కోనవ్వకు సంఘం తరపున వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వారి వెంట ఎంపీపీ బనార్యర్ విశ్వనాథ్, ఎంపీటీసీ బొమ్మకంటి మనీష్, ఉపసర్పంచ్ తిరుపతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.



సంఘం సభ్యులను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనవ్వ

ఎమ్మెల్యే వాహనం తనిఖీ



ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనవ్వ వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న ఎన్ఐఐ రమేశ్, సిబ్బంది

సిర్పూర్ (టీ), అక్టోబర్ 17: మండలంలో ఎన్ఐకల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం సిర్పూర్ (టీ) ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనవ్వ కౌటల వైపునకు వెళ్తుండగా పెద్దబండ గ్రామ సమీపంలో వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఐఐ డీఈవో రమేశ్ ఎమ్మెల్యే వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్ఐకల సందర్భంగా ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్నామని ఎన్ఐఐ పేర్కొన్నారు.

కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు



దహాగాం: బతుకమ్మలతో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థినులు

దహాగాం, అక్టోబర్ 17: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు తీర్థం పూలను సేకరించి బతుకమ్మ పేర్పాటుపాటలతో వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ అమరేందర్ మాట్లాడుతూ.. బతుకమ్మ వేడుకలు అంటే తెలంగాణ సంస్కృతికి నిదర్శనమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ అమరేందర్, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ నోముల చంద్రశేఖర్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.